
Referat fra generalforsamlingen d. 3. februar 2005
 
Formand Carsten Yndigegn byder velkommen 
 
1. Valg af dirigent. 
Bestyrelsen foreslår Christian Henriksen som dirigent - blev valgt. Dagsordenen gennemgås, 
og generalforsamlingen konstateres lovlig. Der var 37 stemmeberettigede medlemmer. 
Generalforsamlingen indledes med klubsangen ’Vi rosportsfolk er raske gutter’ 
 
2.  Beretning. 
Formanden fremlægger sin beretning iflg. bilag 1 
 
3. Regnskab. 
Kasserer Lone Frandsen fremlægger regnskabet for 2004 iflg. bilag 2 
Annelise opfordrer til når der lægges sedler i den blå kasse at disse også betales. På 
nuværende er der en ubetalt seddel på kr.24,- som ikke er betalt. 
 
4. Indkomne forslag. 
Da der ikke er mødt 1/3 af de stemmeberettigede medlemmer, bortfalder bestyrelsens forslag 
til vedtægtsændringer, tillige med Erik Lildholdts første forslag. 
Erik Lildholdt´s forslag iflg. bilag 3.2 
Carsten Yndigegn fortæller at bestyrelsen er indstillet på at lade kontingentperioden starte 1. 
juni og at giroindbetalingerne bliver sendt ud med Tagåren i maj måned. 
I debatten fremføres det at nybegyndere måske ikke skal betale fuldt beløb til at begynde med, 
men senere når de mener at være faste medlemmer så at betale resten. Blandt andet også 
fordi nogle somre kan være så dårlige at man kommer sent i gang. Der opfordres til at man 
kan betale via Home-banking.  
Bestyrelsen vil gerne beholde kontingentindbetalingerne som de er nu og ikke belønne de der 
indbetaler før tiden. De der betaler for sent skulle måske betale et rykkergebyr. 
Bestyrelsens forslag iflg. bilag 3.3 
I debatten fremføres det at skabene kunne deles, det har nogle medlemmer glæde af. Der 
kunne også laves skabe hvor værdigenstande kunne opbevares. Bestyrelsens forslag om 
betaling for skabene forkastes af forsamlingen. Bestyrelsen vil senere fremkomme med et 
forslag  
 
5. Kontingent og budget 
Lone gennemgår kontingent og budget iflg. bilag 4 
Der bliver spurgt til om den nye bro og bådvogne er med i regnskabet. Her oplyser broudvalget 
at det hele er finansieret.  
I budgettet er der stigninger på kr.25,- til alle grupper undtagen pensionisterne som stiger 
kr.75,-. Man synes stigningen er for høj hos pensionisterne da de kun må ro onsdag 
formiddag. Her oplyser formanden at de faktisk må ro en gang om formiddagen alle ugens 
dage. Der bliver foreslået at pensionisterne kan ro flere dage om ugen, men pensionisterne 
oplyser at det har de ingen  behov for. 
Det fremføres at cykleklubben måske kunne betale noget mere. Her mener bestyrelsen at i 
forhold til cykleklubben er det et spørgsmål om forhandling hvor man fra roklubben´s side jo 
også har glæde af spinningcyklerne da vi frit kan benytte dem. 
Det fremføres at singleklubben også kunne betale mere. Her bliver der spurgt om også andre 
medlemmer kan låne roklubben som Singleklubben. Dertil svares der af bestyrelsen at man er 
velkommen til at sende en ansøgning som bestyrelsen så vil tage stilling til. 
Ved en afstemning vedtages det at alle grupper undtagen vinterbaderne får en stigning på 
kr.25,- 
 
 



 
 
6. Valg til bestyrelsen, jfr. §6 
Formand Carsten Yndigegn - genvalgt. 
Sekretær Jens Holm Pedersen – valgt 
Ungdomsrochef Bente Christensen – genvalgt 
Materialeforvalter Christian Geerthsen – valgt 
Husforvalter Holger Ulderup – valgt 
Langtursrochef Lone Frandsen – valgt 
Kaproningschef Anita Post – valgt 
Kasserer Annelise Furdal – valgt 
Kantinebestyrer – ingen ønskede opstilling 
Carsten Yndigegn oplyste at bestyrelsen vil undersøge mulighederne for at få en person til at 
påtage sig opgaven indtil næste generalforsamling.  
  
7. Valg af 2 revisor 
Lone Bang – genvalgt 
Carsten Birk - genvalgt 
 
8. Eventuelt.  
 Klubben har søgt om tilskud og fået 18.500,- bl.a. fra Sydbank og Danfoss. Fra Gerd Larsen 
har klubben gennem årerne modtaget 23.000,-.  Roklubbens Venner vil støtte os med kr. 40–
50.000,- til en gig-båd. 
Der er nedsat et udvalg til indkøb af gig- båden bestående af Børge, Bente, Christian og Gerd 
Larsen. Gerd fortalte om sit syn på hvilken båd der skal købes. Hvis flere vil være med kan de 
melde sig hos udvalget, oplyser formanden 
Der bliver spurgt om hvordan der bliver plads til bådene i bådhallen. Broudvalget oplyser her at 
der er taget initiativ til en ny indretning, og der kommer nye bådvogne. 
Bent Brink nævner at der er to både i klubben som burde laves - CITO og VIKING. 
Roklubbens Venner foreslår at de laver bådene uden omkostninger for klubben. Derudover vil 
de også senere stille en garanti til indkøb af en inrigger. Bestyrelsen mener VIKING er i for 
dårlig stand til at blive lavet.  Derimod er CITO en god båd som skal laves. Vennerne kommer 
med et forslag til renovering og et overslag over omkostningerne, som bestyrelsen så kan tage 
stilling til. 
Der sendes en seddel rundt hvor man kan skrive sig på om man vil deltage til fastelavn og 
Annelise oplyser at madaftenen i marts bliver flyttet fra torsdag til onsdag 
Anita Post får omdelt en seddel hvor man kan skrive sig på om deltagelse i instruktionsmøde 
mandag d. 14. februar kl. 20:00, og der omdeles en seddel med opfordring til at melde sig til et 
nyt båd- og materialeudvalg. Andre interesserede kan kontakte Christian Geerthsen..  
Der mangler livredder i svømmehallen og man opfordres til at melde sig. 
Bent Brink opfordrer forsamlingen til at sende Kjeld Møbjerg en hilsen 
 
Møder afsluttes med et trefoldigt leve for rosporten. 
 
F.C. Christiansen 
Referent  


